MATEMATICA 1

QUESTAO 21

T
I
Cada sel ecdo participante da copa do mundo de futebol inscreve 23 jogadores, sendo necessariamente trés P
goleiros. Em cada partida, dois jogadores de cada selegfo sdo escolhidos entre os 23 inscritos para o exame | ()
anti-doping, mas sdo descartadas as possibilidades de que os dois jogadores escolhidos sgjam goleiros. De
guantas maneiras diferentes estes dois jogadores podem ser escol hidos?

A) 506
B) 253
C) 503
D) 250

QUESTAO 22

SeS=i+i2+i®+ ... +i2% emquei?=—1, entdo Séigua a

A) O
B) -1
C) i
D) i-1
QUESTAO 23
. al ) . : .
Sgja A= (1 :J, em que a € um numero real. Desgja-se escolher a de forma que, para todo nimero

X 0
natural n> 0, o sistemallinear A”-( j:(oj tenha uma Uinica sol ug3o.

y
Obs. A" indica o produto matricial A- A- ... - A(nfatores).

Entéo,

A) existem exatamente duas escolhas possiveis para a.
B) existeminfinitasescolhas possiveisparaa.

C) existe apenas uma escolha possivel para a.

D) néo existe escolha possivel paraa.
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A)
B)
C)
D)

A)

B)

C)

D)

MATEMATICA
QUESTAO 24

2
Considere 0s nimeros reais x que satisfazem aequacdo X~ +|X—12=0 . pode-se afirmar que

existe um anico numero real X que satisfaz a equagéo.
0 produto desses nimeros reais x é igual a—-9.

a soma desses nimeros reais X éigual a 1.

0 produto desses nimeros reais x € igual a 122,

QUESTAO 25

Considere que cada vértice de um cubo de aresta 1cm é também o centro de uma esfera de raio % cm.

O volume da regido do espaco interna ao cubo e externa as oito esferas éigual a

l2-= cmd.

QUESTAO 26

Considere que f e g sdo as fungdes reais de varidvel real dadas, respectivamente, por f(x) = 1 + sen(2x) e

g(x) = 1 + 2cos(x). Desse modo, podemos afirmar que, para x = [0, 2z 1, os graficos de f e g cruzam-se em

A)
B)
C)
D)

1 ponto.

2 pontos.

3 pontos.
nenhum ponto.
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MATEMATICA 3

QUESTAO 27

T
I
Considere a e b dois numerosinteiros, tais que a—b = 23, sendo b > 0. Sabendo-se que nadivisdo de a P
por b o quociente é 8 e o resto é o maior valor possivel nessa divisdo, entdoa+ b éigual a 0

A)
B)
C)
D)

1

8 88 B

QUESTAO 28

O numero de conjuntos distintos, os quais contém o conjunto {1,2,3,4,5,6,7,8,9,10} e estdo contidos no
conjunto{1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16} , éigua a

A) 16
B) 32
C) 64
D) 128
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4 MATEMATICA

T ~

| QUESTAO 29

P Considere f a funcéo real de variavel rea definida no intervalo [-1,1], cujo gréfico esta desenhado na
0 | figuraabaixo.

1 I 1

Assinae a aternativa que corresponde ao gréfico dafuncdo y =f (—x), emquef?* é ainversada
funcéo f.
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MATEMATICA 5

QUESTAO 30

T
I
Considereafiguraabaixo em que ospontosA, B, C, D, E, F, G eH estéo ligadospor arcos que correspondem P
a quartos de circunferéncias. 0

1

A dreadessafiguraéigua a

A) 24 cnv
B) 25cnv
C) 23cm?
D) 26cnv
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